## **EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG**

1. PSA: 37343

2. Name und Anschrift des Herstellers:  $Abeba\ Spezialschuhausstatter\ GmbH,\ Schlackenbergstraße\ 5,\ 66386\ St.\ Ingbert,\ Deutschland$ 

3. Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller:

Abeba Spezialschuhausstatter GmbH, Schlackenbergstraße 5, 66386 St. Ingbert, Deutschland

4. Gegenstand der Erklärung: Berufsschuhe, Serie Dynamic, Artikel 37343, Schuhgröße 35-48

Kategorie / Symbol: OB A E FO SRC

entspricht den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:

5. Der unter Nummer 4 beschriebene Gegenstand der Erklärung VERORDNUNG (EU) 2016/425 DES EUROPÄISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES vom 9. März 2016

6. Angabe der verwendeten einschlägigen harmonisierten Normen oder sonstigen technischen Spezifikationen, für die die Konformität erklärt wird, einschließlich des Datums der Normen bzw. sonstigen technischen Spezifikationen:

EN ISO 20344:2011, EN ISO 20347:2012

7. Die notifizierte Stelle ... (Name, Kennnummer) ... hat die EU-Baumusterprüfung (Modul B) durchgeführt und die EU-Baumusterprüfbescheinigung ... (Nennung der Bescheinigung) 1805479 01 86, 4/2/2019 ausgestellt.

Prüf- und Forschungsinstitut Pirmasens e.V., 0193

8. ./.

9. Weitere Angaben:

Einlegesohlen:

Artikel 3574 (Schuhgröße 35-48) Artikel 3540 (Schuhgröße 35-48) Artikel 351012 (Schuhgröße 35-48) Artikel 352610 (Schuhgröße 35-48)

28.06.2019